



Asociația Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri

Nr. inreg/Data: 625S/19.08.2014

ANUNT DESCHIDERE SESIUNE MASURA 411.121 "MODERNIZAREA EXPLOATATIILOR AGRICOLE" Correspondenta PNDR : Masura 121 - "Modernizarea exploatațiilor agricole"

Data publicării: 20.08.2014

Asociația "GAL Microregiunea Belcești-Focuri" anunță deschiderea sesiunii 2, apelul 3, de cereri de proiecte pentru **Măsura 411.121** în perioada **20 august – 20 septembrie 2014**.

Apelul se adresează actorilor locali sau altor beneficiari care propun proiecte ce vor fi implementate în aria de acoperire a GAL.

Nr de referinta al sesiunii: M 41.121 - 02/ august 2014

Nr. apelului : 4

Măsura lansată prin apelul de selecție : Măsura 411.121 – „Modernizarea exploatațiilor agricole”

Data lansării apelului de selecție: 20 august 2014, orele 9.00

Data limita de depunere a proiectelor : 20 septembrie 2014, orele 17.00.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele : Sediul GAL din Sat Belcești, Comuna Belcești, Județul Iași, în fiecare zi lucrătoare, între orele 9.00 și 17.00.

Fondul disponibil alocat în această sesiune : 43.990 Euro.

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect pe măsura 411.121 este de 50.000 Euro, stabilită în ședința Comitetului Director, conform PV al ședinței nr. 622S/18.08.2014.

Valoarea totală eligibilă a unui proiect 400.000 Euro. În cea de-a X-a propunere de modificare a PNDR s-a stabilit ca valoarea totală eligibilă să fie de 400.000 euro și în aceste condiții, valoarea totală a proiectului (eligibilă+neeligibilă) poate depăși 400.000 euro. Contractarea proiectelor a căror valoare totală eligibilă este de maximum 400.000 euro va putea fi făcută după aprobarea de către Comisia Europeană a propunerii de modificare a PNDR.

Modalitatea de anunțare a rezultatului procesului de selecție :

GAL va transmite solicitanților notificări asupra rezultatului evaluării și selecției; transmiterea se realizează cu confirmare de primire sau va fi predate personal - cu semnătură de primire din partea reprezentantului legal al potențialului beneficiar. Notificările transmise solicitanților vor conține motivele pentru care proiectele nu au fost eligibile și/sau selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție - precum și perioada de depunere și soluționare a contestațiilor.



Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului :

Lista documentelor justificative necesare, în conformitate cu cerințele fișei măsurii din PNDR și cu Ghidul Solicitantului în vigoare la momentul lansării apelului de selecție (Ghidul Solicitantului versiunea 10 și Cererea de finanțare versiunea 5.7) se găsește pe site-ul www.apdrp.ro și pe site-ul www.galbelcestifocuri.ro.

DENUMIRE DOCUMENT
<p>1.Studiul de fezabilitate pentru proiecte cu lucrări de construcții și/sau montaj sau Memoriul justificativ pentru proiecte fără lucrări de construcții și/sau montaj</p>
<p>2.Situațiile financiare (bilanț – formularul 10, contul de profit și pierderi – formularul 20, formularele 30 și 40, precedente anului depunerii proiectului înregistrate la Administrația Financiară în care rezultatul operational (rezultatul de exploatare din bilanț) să fie pozitiv (inclusiv 0). Excepție fac solicitanții care nu au înregistrat venituri din exploatare. sau Pentru persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale: Declarație speciala privind veniturile realizate în anul precedent depunerii proiectului înregistrată la Administrația Financiară (formularul 200) în care rezultatul brut obținut anual să fie pozitiv (inclusiv 0); sau Declarația de inactivitate înregistrată la Administrația Financiară, în cazul solicitanților care nu au desfășurat activitate anterior depunerii proiectului. Sau Situațiile financiare (bilanț, cont de profit și pierderi, formularele 10, 20, 30 și 40) prin care dovedescă nu au înregistrat venituri din exploatare. Pentru solicitanții a căror activitate a fost afectată de calamități naturale (inundații, secetă excesivă etc.) se va prezenta: - Situațiile financiare (bilanț - formularul 10, cont de profit și pierderi - formularul 20, formularele 30 și 40) din unul din ultimii trei ani precedenți anului depunerii proiectului, în care producția nu a fost calamitățată iar rezultatul operațional (rezultatul de exploatare din bilanț) să fie pozitiv (inclusiv 0), înregistrate la Administrația Financiară. - în cazul persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale și întreprinderilor familiale: -Declarație speciala privind veniturile realizate înregistrată la Administrația Financiară (formularul 200), în care rezultatul brut obținut anual să fie pozitiv (inclusiv 0); <i>Pentru anii calamitați solicitantul va prezenta documente (ex.: Proces verbal de constatare și evaluare a pagubelor) emise de organismele abilitate (de ex.: Comitetul local pentru situații de urgență)</i> Pentru demonstrarea activității agricole ca fiind principală se depune: 2.1 Document însușit de un expert contabil din care să rezulte că veniturile din activități agricole reprezintă cel puțin 50% din veniturile de exploatare ale solicitantului, sau - în cazul persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale și întreprinderilor familiale: <i>Declarație pe propria răspundere</i> a solicitantului că veniturile din activitățile agricole reprezintă cel puțin 50% din total venituri, în cazul în care în formularul 200 s-au bifat mai multe categorii de venituri.</p>
<p>3. a) Documente solicitate pentru terenul agricol:</p>



DENUMIRE DOCUMENT

a1) Copie după actul de proprietate al terenului și/sau tabel centralizator emis de Primărie semnat de persoanele autorizate conform legii conținând sumarul contractelor de arendare cu suprafețele luate în arendă pe categorii de folosință, perioada de arendare și/sau contractul de concesiune și/sau orice alt document care să certifice dreptul de folosință al terenului

și

a2) Copie din Registrul Agricol emis de Primărie care să certifice dreptul de proprietate și/sau de folosință (arenda/concesionare) al terenului pentru baza de producție, cu ștampila primăriei și mențiunea „Conform cu originalul”.

b) Documente solicitate pentru imobilul (clădiri și/sau terenurile) pe care sunt/vor fi realizate investițiile:

b1) Actul de proprietate asupra clădirii

b2) Documentul care atestă dreptul de proprietate asupra terenului, contract de concesiune sau alt document încheiat la notariat care să certifice dreptul de folosință al terenului: contract de închiriere, contract de comodat pentru terenul pe care este amplasată clădirea, valabil inclusiv în perioada de monitorizare a proiectului.

Contractul de concesiune va fi însoțit de adresa emisă de concedent și trebuie să conțină:

- situația privind respectarea clauzelor contractuale și dacă este în graficul de realizare a investițiilor prevăzute în contract și alte clauze;

- suprafața concesionată la zi (dacă pentru suprafața concesionată există solicitări privind retrocedarea sau diminuarea, și dacă da, să se menționeze care este suprafața supusă acestui proces) pentru terenul pe care este amplasată clădirea.

c) Document eliberat de către ANSVSA/ DSVSA din care să rezulte efectivul de animale deținut în proprietate:

Extras din Registrul Exploatației emis de ANSVSA/DSVSA circumscripția veterinară (adeverință eliberată de medicul veterinar de circumscripție) din care să rezulte: efectivul de animale-deținut în proprietate, al păsărilor și al familiilor de albine și data primei înscrieri a solicitantului în Registrul Exploatației.

• Copie din Registrul Agricol, conformă cu originalul, eliberată de la Primăria comunei pe raza căreia își desfășoară activitatea ferma zootehnică.

4. Certificat de urbanism/ autorizație de construire pentru proiecte care prevăd construcții (noi, extinderi, modernizări)

5. Clasarea Notificării/Adresa de negație;

Sau,

Decizia etapei de încadrare în care se specifică faptul că proiectul nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și procedurii de evaluare adecvată;

Sau,

Acord de Mediu/ Aviz Natura 2000 însoțit de studiu de impact/ studiu de evaluare adecvată, dacă este cazul.

sau

Decizia etapei de evaluare inițială -document care să ateste că solicitantul a inițiat procedura pentru obținerea acordului de mediu;

Pentru activități existente care fac obiectul extinderii sau modernizării, documentul va însoți și de Nota de constatare eliberată de Autoritatea Centrală pentru Protecția Mediului și/sau Garda Națională de



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



DENUMIRE DOCUMENT
Mediu.
6. Declaratia pe propria raspundere privind cofinantarea conform Anexei 13.
7. Certificate care să ateste lipsa datoriilor restante fiscale și sociale emise de Direcția Generală a Finanțelor Publice și de primăriile pe raza cărora își au sediul social și puncte de lucru (numai în cazul în care solicitantul este proprietar asupra imobilelor) și graficul de reeșalonare a datoriilor către bugetul consolidat (dacă este cazul)
8.1 Notificare care sa ateste conformitatea proiectului cu legislația în vigoare pentru domeniul sanitar veterinar și siguranța alimentelor și că prin realizarea investiției în conformitate cu proiectul ferma va fi în concordanță cu legislația în vigoare pentru domeniul sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor; sau Adresa de la ANSVSA/DSVSA care să menționeze „în urma verificării documentației prezentate se certifică faptul că proiectul nu face obiectul notificării/ notificării pentru siguranța alimentelor/autorizării/înregistrării”
8.2 Avizul sanitar privind conformitatea proiectului cu condițiile de igienă și sanatare publică sau Notificare privind conformitatea proiectului cu condițiile de igienă și sanatare publică sau Notificare că investiția nu face obiectul evaluării condițiilor de igienă.
9. Pentru unitățile care se modernizează și se supun autorizării/avizării conform legislației în vigoare: 9.1 Autorizație sanitară / Notificare de constatarea conformității cu legislația sanitară emise cu cel mult un an înaintea depunerii Cererii de Finanțare; 9.2 Autorizație sanitară veterinară/Dovada Înregistrării sanitare-veterinare și pentru siguranța alimentelor a unității / Notificare de constatarea conformității cu legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor emise cu cel mult un an înaintea depunerii cererii de Finanțare; 9.3 Nota de constatare privind condițiile de mediu emisă cu cel mult un an înaintea depunerii cererii de Finanțare.
10.Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului din care sa rezulte faptul ca solicitantul are capital privat 100% și codul CAEN conform activității pentru care solicită finanțare, existența punctului de lucru (dacă este cazul) și că nu se află în proces de lichidare, fuziune, divizare (Legea 31/1990, republicată), reorganizare judiciară sau faliment, conform Legii 85/2006, republicată.
11.Certificatul de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului conform legislației în vigoare sau Hotărâre judecatorească definitivă pronunțată pe baza actului de constituire și a statutului propriu (în cazul Societatilor agricole) însoțită de Statutul Societații agricole Si dacă este cazul/ Aviz de recunoaștere pentru grupurile de producători emis de MADR.
12.Pentru soiuri nobile de viță de vie pentru vin: Declarația de sortiment viticol eliberată a de DAJ. Declarație de defrișare a viței de vie și cerere pentru eliminarea parcelei defrișate din Registrul plantațiilor viticole vizată de linspecția de Stat pentru Control Tehnic Vitivinicol Cerere de autorizare a replantării viței de vie și de înscriere în Registrul plantațiilor viticole vizata de Inspecția de Stat pentru Control Tehnic Vitivinicol.



DENUMIRE DOCUMENT

13. Autorizația de plantare pentru proiectele care vizează înființarea sau reabilitarea plantațiilor pomicole și de arbuști fructiferi și iviță de vie pentru masă, eliberată de către Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală.

14. Raport asupra utilizării programelor de finanțare nerambursabilă întocmit de solicitant (va cuprinde obiective, tip de investiție, lista cheltuielilor eligibile, costuri și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului), pentru solicitanții care au mai beneficiat de alte programe de Finanțare nerambursabilă începând cu anul 2002 pentru același tip de activitate.

15.

15.1. Fișa de înregistrare a producătorilor în agricultura ecologică **aprobată de DAJ însoțită de Contractul cu un organism de inspecție și certificare aprobat de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale;**

15.2. Document emis de către grupul de producători / societatea cooperativă / cooperativă agricolă / organizație de îmbunătățiri funciare / Organizația Interprofesională pentru Produsele Agroalimentare (OIPA) din care să reiasă că **solicitantul este membru al acesteia** însoțit de documentul de înființare al acestora (act constitutiv și statut).

Documentul privind calitatea de membru:

- pentru societăți agricole în baza lg.36/1991-declarație scrisă aprobată de fondatori sau membrii consiliului de administrație;
- pentru societăți cooperatice în baza lg.1/2005- cerere de înscriere aprobată de adunarea generală;
- pentru cooperativele agricole în baza lg.566/2004- cerere de aderare avizată de consiliul de administrație și aprobată de adunarea generală,
- pentru organizații de îmbunătățiri funciare în baza lg.138/2004-adeziunea la statut și la hotărârile adunărilor generale adoptate până la acea dată, precum și dovada plății contribuției de înscriere și a cotizației pe anul în curs.
- pentru Organizația Interprofesională pentru Produsele Agroalimentare (OIPA), document avizat de consiliul director, din care să reiasă că solicitantul este membru al acesteia însoțit de statutul organizației.

16.

16.1 Copie după diploma de studii / Certificat care să dovedească pregătirea profesională în domeniul pentru care solicită finanțarea pentru responsabilul legal/ beneficiar (poate fi și o persoană din cadrul societății pentru care va prezenta document care să certifice poziția în societate - acționar sau:

Adeverința care să ateste vechimea în munca și în specialitate eliberată de angajator sau Inspectoratul Teritorial de Munca

Și,

Extras din Registrul General de Evidența a Salariilor care să ateste înregistrarea contractului individual de muncă)

16.2 Declarație pe propria răspundere în care să se menționeze că responsabilul legal de proiect/ beneficiarul (poate fi și o persoană din cadrul societății pentru care va prezenta document care să certifice poziția în societate - acționar, sau:

Adeverința care să ateste vechimea în munca și în specialitate eliberată de angajator sau Inspectoratul Teritorial de Munca

Și,

Extras din Registrul General de Evidența a Salariilor care să ateste înregistrarea contractului individual de muncă)

va/vor urma un curs de pregătire profesională, până la finalizarea proiectului, înaintea ultimei plăți a ajutorului.

17.1 Raport de evaluare a clădirii care se renovează întocmit de un evaluator autorizat



DENUMIRE DOCUMENT
17.2 Document care sa certifice vechimea clădirilor care se demolează (autorizație de construire sau alt document oficial)
18. Alte documente justificative (se vor specifica dupa caz): 18.1. Angajamentul persoanelor fizice de a se autoriza în PFA/întreprindere individuală în termen de 30 de zile de la primirea Notificării privind selectarea Cererii de Finanțare. 18.2. Aviz de gospodarierea apelor în cazul investițiilor privind irigațiile/ notificarea de începere a execuției sau Contract multianual de furnizare apă pentru irigații-ANIF sau alt furnizor.
19. Declarația pe propria răspundere privind cofinanțarea conform Anexei 13
Alte documente justificative dupa caz: Proiect Tehnic – Solicitanții ce depun proiecte care prevăd lucrări de construcții și/sau montaj, ce vor fi finanțate prin Măsura 41, sunt obligați să atașeze la Cererea de Finanțare și Proiectul Tehnic alături de Studiul de fezabilitate. Proiectul Tehnic și Studiul de fezabilitate trebuie să fie întocmit în conformitate cu legislația națională în domeniu.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul.

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și de eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului în vigoare la momentul lansării apelului de selecție (Ghidul Solicitantului versiunea 10) și în fișa măsurii împreună cu criteriile de selecție ale GAL Microregiunea Belcești-Focuri disponibile în format electronic pe site-ul www.galbelcestifocuri.ro sau în format fizic la sediul din com. Belcești.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție a GAL:

Proiectele depuse vor fi evaluate fiecare proiect în parte. După evaluarea dosarelor, se va elabora un raport scris care cuprinde o listă cu punctajul pentru fiecare dosar, sortate de la punctajul cel mai mare la punctajul cel mai mic.

Raportul de Selecție Intermediar va fi publicat pe pagina proprie de web: www.galbelcestifocuri.ro și va fi afișat la sediul GAL Microregiunea Belcești-Focuri, sat Focuri, com. Focuri, jud. Iași, la sediul CJ Iași și CJ Suceava și sediile unităților administrativ-teritoriale ale localităților membre (Comune: **Bălțați, Belcești, Coarnele Caprei, Erbiceni, Fântânele, Focuri, Scobinți, Sirețel – Jud. Iași și Orașul: Dolhasca – jud. Suceava**).

GAL va transmite solicitanților notificări asupra rezultatului evaluării și selecției, transmiterea se va realiza cu confirmare de primire sau va fi predată personal – cu semnătură de primire din parte potențialului beneficiar.

Selectia se va face la sfârșitul sesiunii de primire a proiectelor.

GAL Microregiunea Belcești-Focuri îi va notifica în scris în termen de 3 zile și prin intermediul paginii web pe toți solicitanții privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanțare depuse de către aceștia la sediul GAL "Microregiunea Belcești-Focuri".

După încheierea primei etape de verificare și selecția proiectelor, GAL "Microregiunea Belcești-Focuri" va publica pe pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție. Beneficiarii ai căror proiecte nu au fost selectate, pot depune contestații la sediul GAL "Microregiunea Belcești-Focuri".

Contestațiile privind evaluarea proiectelor se vor depune la sediul GAL "Microregiunea Belcești-Focuri" în termen de 5 zile de la data primirii notificării. După verificarea contestațiilor depuse se va emite Raportul Comisiei de contestații, care se va publica pe pagina web www.galbelcestifocuri.ro.



Contestațiile primite vor fi analizate de GAL "Microregiunea Belcești-Focuri" în baza unei proceduri interne proprii (*Regulament de functionare Comisie de selectie si Comitet de Contestatii GAL "Microregiunea Belcești-Focuri"*)

După încheierea procesului de soluționare a contestațiilor (dacă este cazul), în termen de 5 zile Comitetul de Selecție GAL "Microregiunea Belcești-Focuri" va întocmi un Raport de selecție final în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate.

Criteriile de selecție :

Criterii de selecție GAL MICROREGIUNEA BELCEȘTI-FOCURI

Nr crt.	Criterii de selecție	Punctaj	Doc. care se verifica
1	Exploatații agricole de semi subzistență	15	Cererea de finanțare
2	Exploatații agricole care nu au mai beneficiat de SAPARD/ FEADR pentru același tip de investiții	10	Cererea de finanțare, raportul programelor de finanțare nerambursabile
3	Tineri până în 40 de ani	15	Cererea de finanțare
4	Proiecte care au și investiții pentru procesarea produselor agricole	10	MJ/SF
5	Proiecte care integrează tehnologii inovatoare	10	MJ/SF
6	Proiecte care includ acțiuni de protecția mediului	10	MJ/SF
7	Beneficiari grupuri de producători, asociații, parteneriate, etc	30	Statut/act constitutiv asociație / grup de producători / acord de parteneriat
TOTAL		100	

Criterii de selecție PNDR:

SECTORUL VEGETAL

Nr.	CRITERIUL	Doc. care se verifica
S1	Exploatații agricole care se adaptează la standardele comunitare nou introduse 0 puncte	
S2	Criteriul de selecție nr. 2 cumulat pentru toate cele trei componente (sectoare prioritare, sisteme de irigații și energie regenerabilă) poate primi maxim 43 de puncte : -Exploatații din sectoarele prioritare, în ordinea de priorități prezentată mai jos, maxim 35 de puncte : (i) legume 35 (ii) pepiniere și plantații de pomi și arbuști fructiferi, căpșunării; 30 (iii) culturi de câmp; 28 (iv) pepiniere și plantațiile de viță de vie pentru vin (cu excepția restructurării/reconversiei plantațiilor de viță de vie) și struguri de masă; 25 - Proiectele din sectorul vegetal care au investiții în sistemele de irigații vor primi punctaj suplimentar pentru acest criteriu de selecție de max.3. Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții în sistemul de irigații se acordă în funcție de ponderea acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului și se adaugă la punctajul obținut pentru sectoarele prioritare	1, 10, 11 18.2
	- Proiectele din sectoarele prioritare care vor realiza investiții în producerea și	1

Nr.	CRITERIUL	Doc. care se verifica
	<p>utilizarea energiei regenerabile vor putea beneficia de un punctaj suplimentar de max. 5.</p> <p><i>Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții în energie regenerabilă se acordă în funcție de ponderea acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului și se adaugă la punctajul obținut pentru sectoare prioritare.</i></p> <p>Materia prima folosita pentru obtinerea energiei regenerabile trebuie sa provina din ferma proprie iar energie obtinuta inclusiv din alte surse regenerabile (solara, eoliana, termala si alte surse de același tip), sa fie folosita exclusiv in cadrul fermei.</p>	
S3	<p>Exploatații agricole de semisubzistență</p> <p>Sunt exploatațiile care produc , in principal, pentru consumul propriu, dar care comercializeaza si o parte din productia realizata.</p> <p>Dimensiunea economica a plantatiilor de semi-subzistența poate varia între 2 și 8 UDE.</p> <p>Calculul aferent UDE, se va prezenta in cererea de finantare bazate pe informatiile din Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate in Ghidul solicitantului.</p> <p>Categoriile de solicitanti care pot primi punctaj la acest criteriu de selectie sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Persoana fizica; - Persoana fizica autorizata infiintata in baza OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificarile si completarile ulterioare;- Intreprindere individuala infiintata in baza OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificarile si completarile ulterioare; <p>(5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	1, Cererea de finantare
S4	<p>Beneficiarul este, cu minim 6 luni înainte de lansarea sesiunii pentru care aplică, membru al unei forme asociative, sau forma asociativa, recunoscute conform legislatiei nationale în vigoare</p> <p>Pentru verificarea acestui criteriu de selectie, solicitantul ataseaza la cererea de finantare documente prin care sa demonstreze ca acesta este:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Membru al uneia din urmatoarele formele asociative: <ul style="list-style-type: none"> -Grup de producatori, constituit conform OG nr.37/2005, cu modificarile si completarile ulterioare/grup de producători din sectorul legume și fructe, constituit conform HG nr. 1078/2008 privind acordarea de sprijin financiar grupurilor de producători recunoscute preliminar și organizațiilor de producători în sectorul fructe și legume; -societate cooperativa agricola, constituita conform Legii nr.1/2005 cu modificarile si completarile ulterioare; -cooperativa agricola, constituita conform Legii nr.566/2004 cu modificarile si completarile ulterioare; -organizatie de imbunatatiri funciare, constituita conform Legii imbunatatirilor funciare nr.138/2004, cu modificarile si completarile ulterioare; -membri ai unei Organizatii Interprofesionale pentru Produsele Agroalimentare (OIPA). <i>Solicitantul poate fi membru al unei organizații profesionale (asociații) din componența unei OIPA.</i> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul este constituit ca forma asociativa potrivit urmatoarelor reglementari: <ul style="list-style-type: none"> -societate agricola, constituita conform Legii nr.36/1991, cu modificarile si completarile ulterioare; -intreprindere familiala constituita conform OUG nr.44/2008 cu modificarile si completarile ulterioare, care aplica in nume proprie. <p>(5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	11, 15.2, 18.3



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



Microregiunea
Belcești - Focuri

Nr.	CRITERIUL	Doc. care se verifica
S5	Exploatații agricole care nu au mai beneficiat de sprijin SAPARD/ FEADR pentru același tip de activitate (12 dacă DA și 0 dacă NU)	14
S6	Exploatații vegetale și de creșterea animalelor în sistem ecologic Solicitanții trebuie să atașeze în Cererea de finanțare documente prin care demonstrează că exploatarea este înregistrată în sistemul de producție ecologică (perioada de conversie /certificate). De asemenea, trebuie să descrie în Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ situația în care se găsește. Pentru proiectele care prevăd producție în sistem ecologic punctajul se acordă în funcție de ponderea suprafeței/suprafața totală. (max. 12 dacă DA și 0 dacă NU)	1, 15.1
S7	Proiectele care au și investiții pentru procesarea produselor agricole Beneficiarii trebuie să demonstreze prin Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ ca cel puțin 50% din materialul primar procesat provine din ferma proprie. Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții pentru procesare în cadrul fermei, se acordă în funcție de ponderea acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului. (max. 5 dacă DA și 0 dacă NU)	1, 8.1, 11,
S8	Exploatații agricole deținute de fermieri cu vârsta sub 40 ani, la data depunerii proiectului Categoriile de solicitanți cărora li se poate acorda punctaj la acest criteriu de selecție sunt următoarele: -persoana fizică autorizată (constituită conform OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare); -intreprindere individuală (constituită conform OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare); -asociat unic persoană fizică (conform doc.10) al unei societăți cu răspundere limitată înființată în conformitate cu Legea nr.31/1990, cu modificările și completările ulterioare); -persoana fizică , care se angajează să se constituie ca persoană fizică autorizată/intreprindere individuală până la încheierea contractului de finanțare (conform doc.18.1). (15 dacă DA și 0 dacă NU)	11, 10
S9	Exploatații agricole aflate în zonele defavorizate situate în: -zona montană cu handicap natural conform Listei Unităților Administrative Teritoriale din zona Montană defavorizată, prezentată în anexa la Ghidul solicitantului; -alte zone cu handicap natural decât zona montană conform Listei Unităților Administrative Teritoriale din România incluse în Zonele Semnificativ Defavorizate/Lista localităților din Zonele Defavorizate de Condiții Naturale Specifice prezentate în anexa la Ghidul solicitantului. (3 dacă DA și 0 dacă NU)	1, 3, 4
	TOTAL	<u>100</u>

Punctaj minim : 15 puncte



SECTORUL DE CREȘTERE A ANIMALELOR

NR.	CRITERIUL	Documente care se verifica
S1	Exploatații agricole care se adaptează la standardele comunitare nou introduse 5 puncte	1,5,8,1,9
S2	<p>Criteriul de selecție nr. 2 cumulativ pentru cele două componente (sectoare prioritare și energie regenerabilă) poate primi maxim 38 de puncte:</p> <p>- Exploatații din sectoarele prioritare, în ordinea de priorități prezentată mai jos, maxim 33 de puncte:</p> <p>(i) bovine - carne 32 - lapte 33</p> <p>(ii) ovine și caprine -îngrășare28 -reproducție24</p> <p>(iii) porcine, din care: -reproducție 23; -îngrășare23</p> <p>(iv) păsări, din care: -carne26 -ouă28</p> <p>-Proiectele din sectoarele prioritare care vor realiza investiții în producerea și utilizarea energiei regenerabile vor putea beneficia de un punctaj suplimentar de max.5.</p> <p><i>Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții în energie regenerabilă se acordă în funcție de ponderea acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului și se adaugă la punctajul obținut pentru sectoare prioritare;</i></p> <p>Materia primă folosită pentru obținerea energiei regenerabile trebuie să provină din ferma proprie, iar energia obținută, inclusiv din alte surse regenerabile (solara, eoliana, termala și alte surse de același tip, să fie folosită exclusiv în cadrul fermei. (max. 5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	<p>1, 10, 11</p> <p>18.2</p> <p>1</p>
S3	<p>Exploatații agricole de semisubzistență</p> <p>Sunt exploatațiile care produc, în principal, pentru consumul propriu, dar care comercializează și o parte din producția realizată.</p> <p>Dimensiunea economică a exploatațiilor de semi-subzistență poate varia între 2 și 8 UDE.</p> <p>Calculul aferent UDE, se va prezenta în Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ. Elementele de calcul sunt prezentate în Ghidul solicitantului.</p> <p>Categoriile de solicitanți care pot primi punctaj la acest criteriu de selecție sunt:</p> <p>- Persoana fizică;</p> <p>- Persoana fizică autorizată înființată în baza OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>- Întreprindere individuală înființată în baza OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>(5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	1, Cererea de finanțare

NR.	CRITERIUL	Documente care se verifica
S4	<p>Beneficiarul cu minim 6 luni înainte de lansarea sesiunii pentru care aplică, este constituit ca forma asociativă sau este membru al unei forme asociative, recunoscute conform legislației naționale în vigoare</p> <p>Pentru verificarea acestui criteriu de selecție, solicitantul atasează la cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Membru al uneia din următoarele forme asociative: <ul style="list-style-type: none"> -Grup de producători, constituit conform OG nr.37/2005, cu modificările și completările ulterioare; -societate cooperativă agricolă, constituită conform Legii nr.1/2005 cu modificările și completările ulterioare; -cooperativă agricolă, constituită conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare; -organizație de îmbunătățiri funciare, constituită conform Legii îmbunătățirilor funciare nr.138/2004, cu modificările și completările ulterioare; -membri ai unei Organizații Interprofesionale pentru Produsele Agroalimentare (OIPA). <p><i>Solicitantul poate fi membru al unei organizații profesionale (asociații) din componența unei OIPA.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul este constituit ca formă asociativă potrivit următoarelor reglementări: <ul style="list-style-type: none"> -societate agricolă, constituită conform Legii nr.36/1991, cu modificările și completările ulterioare; -întreprindere familială constituită conform OUG nr.44/2008 cu modificările și completările ulterioare, care aplică în nume propriu. <p>(5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	11, 15.2, 18.3
S5	<p>Exploatații agricole care nu au mai beneficiat de sprijin SAPARD/ FEADR pentru același tip de activitate</p> <p>(12 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	14
S6	<p>Exploatații vegetale și de creșterea animalelor în sistem ecologic</p> <p>Solicitanții trebuie să ataseze în Cererea de finanțare documente prin care demonstrează că exploatarea este înregistrată în sistemul de producție ecologică (perioada de conversie /certificate). De asemenea, trebuie să descrie în Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ situația în care se găsește.</p> <p>Pentru proiectele care prevăd producție în sistem ecologic <u>punctajul se acordă în funcție de numărul de animale crescute în sistem ecologic/numărul total de animale al exploatarei.</u></p> <p>(max. 12 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	1, 15.1
S7	<p>Proiectele care au și investiții pentru procesarea produselor agricole</p> <p>Beneficiarii trebuie să demonstreze prin Studiul de fezabilitate/Memoriul justificativ ca cel puțin 50% din materia primă procesată provine din ferma proprie.</p> <p>Punctajele pentru proiectele care prevăd investiții pentru procesare în cadrul fermei, se acordă în funcție de ponderea acestor investiții în valoarea totală eligibilă a proiectului.</p> <p>(max. 5 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	1, 8.1, 11



NR.	CRITERIUL	Documente care se verifica
S8	<p>Exploatații agricole deținute de fermieri cu vârsta sub 40 ani, la data depunerii proiectului Categoriile de solicitanți cărora li se poate acorda punctaj la acest criteriu de selecție sunt următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> -persoana fizică autorizată (constituită conform OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare); -intreprindere individuală (constituită conform OUG nr.44/16 aprilie 2008 cu modificările și completările ulterioare); -asociat unic persoană fizică (conform doc.10) al unei societăți cu răspundere limitată înființată în conformitate cu Legea nr.31/1990, cu modificările și completările ulterioare); -persoana fizică, care se angajează să se constituie ca persoană fizică autorizată/intreprindere individuală până la încheierea contractului de finanțare (conform doc.18.1). <p>(15 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	11,10
S9	<p>Exploatații agricole aflate în zonele defavorizate situat în:</p> <ul style="list-style-type: none"> -zona montană cu handicap natural conform Listei Unităților Administrative Teritoriale din zona <p>Montană defavorizată, prezentată în anexa la Ghidul solicitantului;</p> <ul style="list-style-type: none"> -alte zone cu handicap natural decât zona montană conform Listei Unităților Administrative Teritoriale din România incluse în Zonele Semnificativ Defavorizate/Lista localităților din Zonele Devaforizate de Condiții Naturale Specifice prezentate în anexa la Ghidul solicitantului. <p>(3 dacă DA și 0 dacă NU)</p>	1, 3, 4
	TOTAL	<u>100</u>

Punctaj minim: 15 puncte.

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de valoarea eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare, în limita fondurilor disponibile.

Data și modul de anunțare a rezultatelor:

GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție. GAL va publica pe pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și îl va afișa sediul GAL Microregiunea Belcești-Focuri, sat Focuri, com. Focuri, jud. Iași, la sediul CJ Iași și CJ Suceava și sediile unităților administrativ-teritoriale ale localităților membre (Comune: **Bălțați, Belcești, Coarnele Caprei, Erbiceni, Fântânele, Focuri, Scobinți, Sireșel – Jud. Iași și Orașul: Dolhasca – jud. Suceava**).

GAL va transmite solicitanților notificări asupra rezultatului evaluării și selecției; transmiterea se realizează cu confirmare de primire sau va fi predate personal - cu semnătură de primire din partea reprezentantului legal al potențialului beneficiar.

Contestațiile primite vor fi analizate de GAL în baza unei proceduri interne proprii.



Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate, inclusiv programul de lucru:

GAL “Microregiunea Belcești-Focuri”:

Adresa: Sat Belcești, Comuna Belcești, județul Iasi
Tel: 0784 042 044
Fax: 0232.733.018
E-mail: office@galbelcestifocuri.ro
Web: www.galbelcestifocuri.ro
Program de lucru : în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 9.00-17.00

Aceste informații sunt prezentate de către GAL :

- în apelul de selecție – varianta integrală care este publicată pe pagina de internet a GAL-ului www.galbelcestifocuri.ro
- în varianta electronică (suport CD/DVD)
- pe suport tipărit la sediul GAL-ului.

